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No 

130-2014-GRA/PR 

VISTO: 

El Oficio W 665-2013-GRA-GRS/GR-lREN-SURlG, mediante el cual el Gerente del 
Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur, comunica que el Médico Adalberto 
Román Málaga Carpio presentó un certificado médico con información presuntamente falsa; y, 

CONSIDERANDO: 

Que, mediante Oficio N° 665-20 13-GRA-GRS/GR-IREN-SURlG el Gerente del Instituto 
Regional de Enfermedades Neoplásicas (en adelante IRENSUR), comunica que el Médico 
Adalberto Román Málaga Carpio, trabajador de esta institución, ha presentado un certificado 
"médico con información presuntamente falsa, toda vez que, según este certificado, se le otorgó 
descanso médico del 21 al 23 de noviembre de 2013, cuando éste, según al reporte migratorio 
adjunto, se encontraba en Brasil, es decir, el certificado médico fue emitido en ausencia del 
paciente sin realizarse el respectivo acto médico (acto de diagnóstico); 

Que," ~n efecto, entre los" docurúentos acompaffados al Oficio N° 665-2013-GRA­
GRS/GR-IREN-SURlG, obran fedateados "el certificado médico prc:¡entado y el repQrte del 
ltl0vil111ento migratorio del Médico A<.lalbelto Román Málaga Carpio expedido por el J4:lfe Zonal 
de Migraciones de Arequipa, con los cual~s se tlvidencia que el certificado médico presentado, al 
lb~..;r sico emitido ,en !Iusencia del paciente si.n realizai-se el resp~cHvo aC,\l de dbJajstico, tendrí;:¡ 
un conte¡¡ido falso; 

Q~e, el certificado médico 'con informacIiSn presuntamente falsa fue presentado al 
" IRENSUR por el Médico Adalbe¡to Román Máll'lga Carpio, para justificar sus inasistencias a 
trabajar por los dlas indicados en el ce¡tificado y no sean descontados de su remuneración; 

Que, en tal sentido y estando a lo dispuesto por el artículo 27° "de la Ordenanza Regional 
N° 010- AREQUIPA que establece, que: "para' iniciar cualquier ):roceso en nombre y 
reprP.sentación del Gobierno Regional, el ProclIrador Público Regiortlll deberá contar con 
autorización por Resolución Ejecutiva Regional "; 

", Estando al Informe W 112-2014-GRAíORAJ de la ' Oficina Regional de 'Asesoría 
),ir!Jica; al Acuerdo de Directorio de Gt.r~n~es ReJionales llévado a cabo' el 29"de Enero 'da 2014, 
e:: i:o"fo;'!¡¡!ó¡¡J ';;;01\ lo prescrito en b Li;y N° 277-83", Ley de Uases de la De,;;"cer;lIuiizad6n, Ley 1~" 
¡ 7i.íó7, ! "(:y ' O,~¿nica de los Got;ernos R~g¡{Jna!(;s y sus rnodificalori:.s; Decreto) Legii.i"aii\'o N" 
1O,)e, L, y Ge; Sistema de C~fi:n:;u JL!ri~kil de! Estado y ~ll P.eglamcn.to, Ley 274<14, Ley ti.:! 
Pl"li.:.:óim¡"nlo' AJll'lir,istrativo Deneral, Ordr.:ilan:z.a Regional N° O LO- AREQUtpA; y en U~() <.le las 
l!tribuc!ones cor.feridas por Ley; 

SE R'ESUELVE: 

ARTiCULO 1°.- AUTORIZAR al Procurador Pú~ico Regional del Gobiemo Regional 
de Arequipa, l:J in:cio de las ac.-:ione~ legales correspondientes en contnr d.!J Médico Adalberto 
Román Málaga Carpio y los que resulten responsables, por la presentación al lRENSUR de un 
certiticado médico con un contenido p~esuntamente falso", " 

, 'ARTICULO 2°.- ,DISPONER"que el Gerente del IRENSUR n::.::ce el deslinde"de 
r.!spOl1sabilldad administrativa que I,ub¡.:ra lugar, por la situación descrita",ft Ia"parte. con~ide¡:t.tiv'a 
,kdu présentei')" que la-misma s;: pOiiga én conocimiento tiel Colegio'Médico' del Peril p.ii"ñ los 
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fines pertinenteS. 

D¡tda en la Sege del Gobierno Regional.deArequipa, a los C1\.ToaCE­
¡je '. FEBREB:O del afi~ dos mlf catorce. 

REGísTRESE Y COMUNíQUE~E 

.1 ... 

días del mes 




